

1) Висота евкаліпта дорівнює 2 400 см, висота сосни становить $\frac{3}{4}$ висоти евкаліпта. Висота ялини становить $\frac{2}{5}$ висоти сосни. Визнач висоту ялини.



Евк. — 2400 см

С. — ?, $\frac{3}{4}$ від

Ял. — ?, $\frac{2}{5}$ від

1) _____ : _____ · _____ = _____ (см) — сосна.

2) _____ : _____ · _____ = _____ (см) — ялина.

Відповідь: _____ см — висота ялини.

Активация Windows

2) Висота евкаліпта дорівнює 2400 см, що становить $\frac{3}{4}$ висоти сосни. Висота ялини становить $\frac{2}{5}$ висоти сосни. Визнач висоту ялини.

Евк. — 2400 см, що становить $\frac{3}{4}$ від

С. — ?

Ял. — ?, $\frac{2}{5}$ від

1) _____ : _____ · _____ = _____ (см) — сосна.

2) _____ : _____ · _____ = _____ (см) — ялина.

Відповідь: _____ см — висота ялини.

Активация Windows